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	ỦY BAN NHÂN DÂN

HUYỆN NINH PHƯỚC

Số:        /KH-UBND
	CỘNG HÒA XÃ HỘI CHỦ NGHĨA VIỆT NAM

          Độc lập - Tự do - Hạnh phúc


Ninh Phước, ngày     tháng       năm 2024



KẾ HOẠCH
Tổ chức Lễ phát động thực hiện Phong trào thi đua
 “Chung tay xóa nhà tạm, nhà dột nát trên phạm vi cả nước 
trong năm 2025” trên địa bàn huyện Ninh Phước


Thực hiện Kế hoạch số 4715/KH-UBND ngày 10/10/2024 của UBND tỉnh tổ chức Lễ phát động thực hiện Phong trào thi đua “chung tay xóa nhà tạm, nhà dột nát trên phạm vi cả nước trong năm 2025” trên địa bàn tỉnh Ninh Thuận.
Ủy ban nhân dân huyện Ninh Phước xây dựng kế hoạch tổ chức Lễ phát động thực hiện Phong trào thi đua “chung tay xóa nhà tạm, nhà dột nát trên phạm vi cả nước trong năm 2025” trên địa bàn huyện, cụ thể như sau: 

I. MỤC ĐÍCH, YÊU CẦU:
- Tạo khí thế thi đua sôi nổi, cổ vũ, động viên tinh thần và kêu gọi các cơ quan, tổ chức, doanh nghiệp, tập thể, cá nhân, cán bộ, công chức, viên chức, người lao động; chiến sĩ các lực lượng vũ trang; đoàn viên, hội viên của các đoàn thể, tổ chức xã hội nghề nghiệp; các tầng lớp Nhân dân trong huyện, bà con quê hương Ninh Thuận đang sinh sống trong nước và kiều bào Ninh Thuận ở nước ngoài đồng lòng, chung sức ủng hộ bằng nhiều hình thức như: đóng góp bằng kinh phí, ngày công, nguyên vật liệu để thực hiện xóa nhà tạm, nhà dột nát trên địa bàn huyện trong năm 2024 và năm 2025. 

- Lễ phát động thực hiện Phong trào thi đua được tổ chức trang trọng, tiết kiệm và hiệu quả; tạo được hiệu ứng tích cực trong việc tuyên truyền, vận động toàn xã hội chung sức, đồng lòng tham gia xóa nhà tạm, nhà dột nát.
II. CƠ QUAN CHỦ TRÌ PHÁT ĐỘNG

- Hội đồng thi đua - Khen thưởng huyện phối hợp với Ban Thường trực Ủy ban Mặt trận Tổ quốc Việt Nam huyện phát động. 

- Chủ tịch Ủy ban nhân dân huyện, Chủ tịch Hội đồng thi đua - Khen thưởng huyện chủ trì Lễ phát động. 

- Ban Thường trực Ủy ban Mặt trận Tổ quốc Việt Nam huyện chủ trì, phối hợp với Hội đồng Thi đua - Khen thưởng huyện, Phòng Nội vụ, Phòng Lao động - Thương binh và Xã hội và một số cơ quan, đơn vị tổ chức thực hiện.
III. NỘI DUNG, CHƯƠNG TRÌNH LỄ PHÁT ĐỘNG THỰC HIỆN PHONG TRÀO THI ĐUA
1. Thời gian: ½ ngày, dự kiến trong quý IV/2024 (Có Giấy mời riêng).

2. Địa điểm: Tại Hội trường Ủy ban nhân dân huyện Ninh Phước.
3. Thành phần:
- Đại biểu cấp tỉnh.

- Đại biểu đại diện các xã, thị trấn.
- Đại biểu các đơn vị liên quan.

(Thành phần cụ thể sẽ có Giấy mời riêng).
4. Nội dung Chương trình
- Chào cờ.

- Tuyên bố lý do, giới thiệu đại biểu.

- Chiếu phóng sự tổng quan về công tác xóa nhà tạm, nhà dột nát trên toàn huyện.
- Phát biểu phát động thi đua của Chủ tịch Ủy ban nhân dân huyện, Chủ tịch Hội đồng thi đua- Khen thưởng huyện.
- Phát biểu kêu gọi của Chủ tịch Ủy ban Mặt trận Tổ quốc Việt Nam huyện.

- Phát biểu hưởng ứng phong trào thi đua của địa phương.

- Đăng ký và tiếp nhận ủng hộ Phong trào thi đua.

- Công bố kết quả bước đầu vận động nguồn lực trong phong trào thi đua (nếu có).
- Kết thúc Lễ phát động.

IV. TỔ CHỨC THỰC HIỆN

1. Phòng Nội vụ
- Xây dựng Kế hoạch phân công các cơ quan, đơn vị thuộc huyện để đảm bảo tổ chức Lễ phát động thực hiện Phong trào thi đua.

- Phối hợp với Thường trực Ủy ban Mặt trận Tổ quốc Việt Nam huyện; Phòng Lao động - Thương binh và Xã hội xây dựng nội dung chi tiết tổ chức chương trình Lễ phát động thực hiện Phong trào thi đua.

- Chuẩn bị các điều kiện để tổ chức buổi Lễ phát động thực hiện Phong trào thi đua (Hội trường, sân khấu, Maket, cơ sở vật chất, nhân lực,…).

- Chuẩn bị nội dung phát biểu hưởng ứng Phong trào thi đua.

- Mời đại biểu của huyện và các cơ quan, đơn vị dự Lễ phát động Phong trào thi đua.
- Phối hợp với Văn phòng Ủy ban nhân dân huyện, tham mưu xây dựng Chương trình và Tổ chức Lễ phát động thực hiện Phong trào thi đua; Chuẩn bị bài phát động thi đua cho Lãnh đạo Ủy ban nhân dân huyện.

- Tham mưu Thư ngỏ của Chủ tịch Ủy ban nhân dân huyện để gửi tới các tổ chức, cá nhân và doanh nghiệp, doanh nhân để vận động ủng hộ kinh phí thực hiện Phong trào thi đua. 
2. Văn phòng Hội đồng nhân dân - Ủy ban nhân dân huyện
a) Phối hợp với Phòng Nội vụ phát hành và gửi Giấy mời, chuẩn bị bài phát biểu và các điều kiện khác để phục vụ buổi Lễ phát động thực hiện Phong trào thi đua.

b) Gửi Thư ngỏ của Chủ tịch Ủy ban nhân dân huyện tới các tổ chức, cá nhân và doanh nghiệp, doanh nhân để vận động ủng hộ kinh phí thực hiện Phong trào thi đua.
c) Xác lập danh sách doanh nghiệp, doanh nhân để gửi thư ngỏ của Chủ tịch Ủy ban nhân dân huyện vận động ủng hộ kinh phí thực hiện Phong trào thi đua, chậm nhất ngày 10/11/2024.
3. Phòng Lao động - Thương binh và Xã hội
a) Chủ trì phối hợp với Phòng Kinh tế và Hạ tầng, Trung tâm Văn hóa – Thể thao và Truyền thanh và các đơn vị liên quan xây dựng phóng sự tổng quan về công tác xóa nhà tạm, nhà dột nát trên toàn huyện để phát tại Lễ phát động thực hiện Phong trào thi đua (thời lượng 8 - 10 phút).

b) Chủ trì, phối hợp với các cơ quan, đơn vị liên quan và Ủy ban nhân dân các xã tổ chức rà soát, thống kê xác định số lượng nhà tạm, nhà dột nát để cân đối nguồn lực thực hiện.

4. Phòng Tài chính- Kế hoạch
a) Chủ trì, phối hợp Phòng Nội vụ thẩm định kinh phí tổ chức Lễ phát động thực hiện Phong trào thi đua theo đề xuất của các cơ quan, đơn vị, địa phương trình Ủy ban nhân dân huyện phê duyệt.

b) Chủ động tham khảo, xin ý kiến cấp trên về cơ chế tiếp nhận, sử dụng kinh phí được phân bổ từ Quỹ cả nước chung tay xóa nhà tạm, nhà dột nát cho hộ nghèo, hộ cận nghèo để triển khai thực hiện trên địa bàn huyện.
5. Trung tâm Văn hóa – Thể thao và Truyền thanh: 
a) Đưa tin, tuyên truyền phong trào thi đua; kịp thời đưa tin, bài, phóng sự về Lễ phát động Phong trào thi đua đến đông đảo các tầng lớp Nhân dân.

b) Phối hợp với Phòng Lao động - Thương binh và Xã hội, Phòng Kinh tế và Hạ tầng và các đơn vị liên quan xây dựng phóng sự tổng quan về công tác xóa nhà tạm, nhà dột nát trên toàn huyện để phát tại Lễ phát động thực hiện Phong trào thi đua (thời lượng 8 - 10 phút).

c) Bố trí nhân sự làm công tác dẫn chương trình tại Lễ phát động thực hiện Phong trào thi đua. 

6. Đề nghị Ủy ban Mặt trận Tổ quốc Việt Nam huyện
a) Phối hợp với các cơ quan, đơn vị chuẩn bị nội dung, chương trình, các điều kiện để tổ chức Lễ phát động; đọc Lời kêu gọi hưởng ứng Phong trào thi đua “Chung tay xóa nhà tạm, nhà dột nát trên phạm vi cả nước trong năm 2025” trên địa bàn huyện Ninh Phước tại buổi Lễ phát động.

b) Phối hợp với các ngành liên quan thực hiện tốt công tác tuyên truyền, vận động các doanh nghiệp và nhân dân tích cực tham gia hưởng ứng Phong trào “Chung tay xóa nhà tạm, nhà dột nát trên phạm vi cả nước trong năm 2025” trên địa bàn huyện Ninh Phước.
7. Đề nghị Ban Tuyên giáo huyện ủy: Tăng cường chỉ đạo các cơ quan truyền thông đẩy mạnh công tác thông tin, tuyên truyền, chỉ đạo đội ngũ báo cáo viên đẩy mạnh công tác tuyên truyền về phong trào thi đua tại địa phương.

8. Phòng Văn hóa - Thông tin: Tăng cường đẩy mạnh công tác thông tin, tuyên truyền về phong trào thi đua tại địa phương; tăng cường tuyên truyền về phong trào thi đua trên Cổng thông tin điện tử của Ủy ban nhân dân huyện.

9. Ủy ban nhân dân các xã, thị trấn:

a) Xây dựng Kế hoạch tổ chức Lễ phát động thực hiện Phong trào thi đua tại địa phương.

b) Chủ động lựa chọn thời gian, địa điểm tổ chức Lễ phát động thực hiện Phong trào thi đua của cấp xã (sau khi huyện tổ chức Lễ phát động).

Trên đây là Kế hoạch tổ chức Lễ phát động thực hiện Phong trào thi đua “Chung tay xóa nhà tạm, nhà dột nát trên phạm vi cả nước trong năm 2025” trên địa bàn huyện Ninh Phước; yêu cầu các cơ quan, đơn vị, địa phương căn cứ chức năng và nhiệm vụ được giao tại Kế hoạch, tổ chức thực hiện đảm bảo kịp thời, thiết thực, hiệu quả./.

	Nơi nhận:

- Sở Nội vụ;

- Thường trực Huyện ủy (b/cáo);

- Thường trực HĐND huyện (b/cáo);

- CT, các PCT UBND huyện;

- Các, ban, ngành, Mặt trận, các Đoàn thể huyện;

- UBND các xã, thị trấn;

- Trung tâm Văn hóa-TT và Truyền thanh huyện; 

- Trang thông tin điện tử huyện Ninh Phước;

- Lưu: VT, NV.  
	CHỦ TỊCH

Ngô Khánh
	CHỦ TỊCH
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